
             

 

 

 

 

 
 

 

授業
じゅぎょう

参観
さんかん

 
２月

がつ

４日
にち

（火
か

）、１３日
にち

（木
もく

）に今年度
こんねんど

最後
さ い ご

の授業
じゅぎょう

参観
さんかん

を行
おこな

いました。 

お忙
いそが

しい中
なか

、多数
た す う

の保護者
ほ ご し ゃ

にお越
こ

しいただきありがとうございます。子
こ

どもたちも見
み

に

来
き

ていただいた方
かた

に学習
がくしゅう

の成果
せ い か

や気持
き も

ちを伝
つた

えようとしっかりと発表
はっぴょう

などしていました。 

 今年度
こんねんど

も残
のこ

り約
やく

1か月
げつ

になりました。子
こ

どもたちが楽
たの

しく成長
せいちょう

できるように努
つと

めてまい

ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校だより 
学校教育目標：すべての子どもの個性を伸ばし、協働する力を身につけ、豊かな人間性を育てる。 

       ～やさしく かしこく たくましく～ 

弥刀中学校区めざす子ども像：自ら学び、共に学ぶ みとっこ 
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第２５号 

令和７（２０２５）年２月１８日 

東大阪市立弥刀東小学校 



学
まな

びのトライアルアンケート集計
しゅうけい

結果
け っ か

 
過日
か じ つ

、保護者
ほ ご し ゃ

の皆様
みなさま

と全児童
ぜんじどう

を対象
たいしょう

に「学
まな

びのトライアル事業
じぎょう

にかかる学習
がくしゅう

状 況
じょうきょう

調査
ちょうさ

」

を実施
じ っ し

しました。アンケートへのご協 力
きょうりょく

ありがとうございました。 

教 職 員
きょうしょくいん

一同
いちどう

、この結果
け っ か

を真摯
し ん し

に受
う

け止
と

め、今後
こ ん ご

の教育
きょういく

活動
かつどう

に活
い

かしてまいります。結果
け っ か

から一定
いってい

の評価
ひょうか

を得
え

ていると判断
はんだん

されているものについては、引
ひ

き続
つづ

き継続
けいぞく

して取
と

り組
く

み

を充実
じゅうじつ

させ、また改善
かいぜん

の必要
ひつよう

があると判断
はんだん

されるものについては、改善
かいぜん

を図
はか

ってまいりま

す。 

【保護者
ほ ご し ゃ

回答
かいとう

より 抜粋
ばっすい

】 

『子
こ

どもは学校
がっこう

へ行
い

くのを楽
たの

しみにしてい

ますか』の肯定的
こうていてき

な回答率
かいとうりつ

が昨年度
さくねんど

より3ポ

イント減少しました。子どもたちが楽しく学

べるように努めてまいります。『学校
がっこう

は子
こ

ども

の努力
どりょく

を認
みと

め、励
はげ

ますようにしていると思
おも

い

ますか』の肯定的
こうていてき

な回答率
かいとうりつ

が３ポイント

上 昇
じょうしょう

しました。『学校
がっこう

を信頼
しんらい

していますか』
」

は、昨年度
さくねんど

より肯定的
こうていてき

な回答率
かいとうりつ

が２ポイント

上 昇
じょうしょう

しました。『学校
がっこう

はいじめの防止
ぼ う し

に取
と

り

組
く

んでいると思
おも

いますか』の肯定的
こうていてき

な回答率
かいとうりつ

は、昨年度
さくねんど

より７ポイント上 昇
じょうしょう

しました。

一昨年
お と と し

と比
くら

べると１４ポイント上 昇
じょうしょう

しました。これからもいじめの防止
ぼ う し

に取
と

り組
く

んでま

いります。『学校
がっこう

の教育
きょういく

活動
かつどう

（授業
じゅぎょう

や行事
ぎょうじ

の取
と

り組
く

みなど）において中学校
ちゅうがっこう

区内
く な い

のつな

がりを感
かん

じることはありますか』の肯定的
こうていてき

な回答率
かいとうりつ

は、昨年度
さくねんど

より５ポイント上 昇
じょうしょう

しま

した。一昨年
お と と し

と比
くら

べると１０ポイント上 昇
じょうしょう

しましたが、まだ全体的
ぜんたいてき

には低
ひく

いと考
かんが

えてい

ます。小学校
しょうがっこう

・中学校
ちゅうがっこう

の９年間
ねんかん

を見据
み す

えた教育
きょういく

活動
かつどう

を行
おこな

ってまいります。今後
こ ん ご

もよろ

しくおねがいいたします。 

37%

57%

6%

0%

学校は子どもの努力を認め、励ます

ようにしていると思いますか

思う

まあまあ思う

あまり思わない

ほとんど思わない

51%

34%

10%

5%

子どもは学校へ行くのを楽しみにし

ていますか

思う

まあまあ思う

あまり思わない

ほとんど思わない

20%

61%

16%

3%

学校はいじめの防止に取り組んでい

ると思いますか

思う

まあまあ思う

あまり思わない

ほとんど思わない
25%

66%

5%

4%
学校を信頼していますか

している

概ねしている

あまりしていない

ほとんどしていない

10%

45%34%

11%

学校の教育活動（授業や行事の取り組み

など）において中学校区内のつながりを

感じることはありますか

よくある

どちらかといえばある

どちらかといえばない

ほとんどない


